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Як підготуватись 
до податкової перевірки?

З 1 серпня 2023 року дозволено проведення документальних планових перевірок. Враховуючи призупинення 
строків давності за Податковим кодексом, деякі компанії  перевірятимуть за звітні періоди з 2017 року, а самі 
перевірки можуть бути об’ємними та ресурсозатратними. Більше того, на практиці майже кожна податкова 
перевірка закінчується донарахуваннями. Тому бізнесу надзвичайно важливо заздалегідь підготуватись до 
податкових перевірок задля мінімізації негативних наслідків для компанії та посадових осіб.

Які основні кроки варто врахувати на цьому шляху:

1. Проведіть попередню податкову діагностику бізнес-діяльності
Компанія може самостійно визначити операції, що потенційно є ризиковими або залучити 
зовнішнього консультанта, щоб провести превентивні заходи для ідентифікації ризиків. Перевагою 
залучення зовнішніх консультантів є:

незалежна оцінка наявних податкових ризиків з урахуванням широкого досвіду 
консультантів;

отримання рекомендацій щодо зниження негативних наслідків на основі  кращих 
прикладів практики; 

економія власних трудових ресурсів на проведення превентивної податкової діагностики.

2. Перегляньте облікову політику

Під час перевірки обов’язковим пунктом запиту податківців є облікова політика.  
Облікова політика – це потужний інструмент, здатний захистити позиції компанії щодо обраного 
підходу до обліку  окремих операцій, вона часто цитується у судових рішеннях та є важливим 
документом при оскарженні деяких податкових донарахувань.

3. Заручіться підтримкою консультантів
З метою оперативного вирішення питань, що можуть виникнути під час перевірки, компанія може 
попередньо укласти договір із зовнішніми консультантами, щоб у разі потреби швидко їх залучити. 
Консультанти можуть допомогти як з точковим аналізом окремих запитів від податкових органів, 
так і з повним та комплексним супроводом взаємодії з податковими інспекторами на всіх етапах 
перевірки. З нашої практики найбільш ефективно залучати комплексну команду юристів і фахівців у 
бухгалтерському та податковому обліку
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4. Призначте осіб, які будуть відповідати  за комунікацію з податковими органами 
під час перевірки
Часто поява інспекторів викликає хвилювання, тому краще завчасно визначити відповідальних , 
які будуть вести комунікацію з інспекторами, належно оформити їхні повноваження, та розробити 
алгоритм дій під час візиту контролюючого органу, наприклад, визначитись:

хто зустрічає інспектора та перевіряє його документи, 

як діяти, якщо керівника або юриста немає на місці, 

хто супроводжує та фіксує дії перевіряльників, отримує запити, надає документи тощо.

5. Дотримуйтесь правил техніки безпеки під час перевірки

Надавайте лише ті документи, що зазначені у запиті, та лише під опис, не дозволяйте вилучати 
оригінали первинних документів та робити копії чи фото, добре продумайте усні та письмові 
коментарі, що надаєте інспекторам, на їхні питання та не забувайте про свої законні права. Ми 
також рекомендуємо провести тренінг для працівників, як поводити себе під час податкової 
перевірки. 

KPMG надає бізнесу комплексний супровід та підтримку у комунікації з податковими органами, має 
значний досвід щодо підтримки під час проведення документальних планових перевірок. Ми маємо 
комплексну команду висококваліфікованих фахівців, які допомагають підготуватись до податкової 
перевірки та пройти її з найменшими втратами для бізнесу.

Контакти
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НЕ ДОПУСКАЄТЬСЯ НАДАННЯ АУДИТОРСЬКИМ КЛІЄНТАМ KPMG ТА ЇХНІМ АФІЛІЙОВАНИМ АБО ПОВ’ЯЗАНИМ ОСОБАМ ДЕЯКИХ АБО ВСІХ ОПИСАНИХ ПОСЛУГ

Інформація, що подана у цій публікації, носить загальний характер і не висвітлює стан справ будь-якого окремого підприємства або фізичної особи. Незважаючи на те, що ми намагаємося 
подавати точну і своєчасну інформацію, ми не гарантуємо, що ця інформація є правильною на дату її отримання або буде достовірною у майбутньому. Ніхто не повинен діяти і покладатися на 
таку інформацію без відповідної професійної консультації, наданою після детального вивчення стану справ.
Назва KPMG та логотип KPMG є зареєстрованими торговими марками або товарними марками, що використовуються за ліцензією учасниками глобальної організації незалежних фірм KPMG.
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